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1100 кг, 1120 кг та 1135 кг, вантажопідйомність 400 кг. Розмірні параметри: 

довжина, відповідно, 2,864 м, 3,72 м та 4,249 м, ширина усіх – 1,5 м. 

Максимальна швидкість руху – 50 км/год. 

З аналізу розглянутих напрямків розвитку маловантажних міських 

розвізних електромобілів з огляду на необхідність застосування заходів з 

енергозбереження можна зробити наступні висновки: 

- для заміни таких транспортних засобів як велосипеди і скутери, які у 

теперішній час дуже поширені у вітчизняних містах для доставки продуктів 

харчування доцільним видається проектування та організація виробництва 

чотириколісних велоелектромобілів категорії L1e-A; 

- для поштових операторів та приватних підприємців пропонується 

розроблення конструкцій три- та чотириколісних транспортних засобів 

категорій L2e-U, L5e-В та L7e-CU на основі системи модульно-блочної 

уніфікації їх конструкцій. 
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АНАЛІЗ ТЕСТІВ ЗАПАСУ РУХУ ЕЛЕКТРОМОБІЛІВ 

 

Вступ 

Запас ходу електромобілів став однією з ключових характеристик, що 

визначають їхню привабливість для споживачів і ступінь їхньої придатності в 

повсякденному використанні. Якщо раніше бензинові автомобілі вимагали 

постійних заправок на заправках, то з появою електромобілів виникла 

необхідність визначення точного запасу ходу на одному заряді батареї. Однак 

визначення цього параметра не є простим завданням через різноманітність 

тестових циклів, які використовуються в різних регіонах світу. Аналізуючи 

тестові цикли EPA, WLTP та CLTC, буде проведено оцінку їх впливу на 
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визначення запасу ходу та порівняно їх результати, акцентуючи увагу на 

реалістичності та практичній значущості отриманих даних. 

Цикли тестування запасу ходу для електромобілів включають EPA, 

WLTP і CLTC. 

Існують три основні цикли тестування, які широко використовуються в 

усьому світі для визначення офіційних показників запасу ходу електромобілів, 

а також один застарілий цикл, який все ще час від часу використовується. Ці 

цикли надають різні результати, проте ми можемо намагатися зрозуміти їхню 

взаємодію. 

Першим з цих циклів є тест ЕPA (Агентство з охорони навколишнього 

середовища), який використовується в Сполучених Штатах. Слід відзначити, 

що тестовий цикл EPA, який використовується у Сполучених Штатах, є 

циклом, основаним на концепції динамометра. Це означає, що автомобіль 

проходить випробування на динамометрі, а не на реальній дорозі. Він надає 

показники, що найбільше відповідають реальним умовам використання.  

У Європейському Союзі та деяких інших регіонах застосовується WLTP 

(Всесвітня гармонізована процедура випробувань легкових транспортних 

засобів), який замінив застарілий NEDC (Новий європейський цикл водіння) у 

2019 році. WLTP є міжнародним стандартом, який використовується для 

вимірювання витрат пального і викидів CO2 у транспортних засобах, 

включаючи електричні автомобілі. Вона була розроблена з метою надання 

більш точних і реалістичних вимірювань пального ресурсу та викидів в умовах 

реального водіння (рис. 1). 

 
Рисунок 1. Результати запасу ходу для кожної моделі електромобіля, 

протестованої під час зимового тесту NAF 
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В Китаї використовується CLTC (China Light-Duty Vehicle Test Cycle) - це 

частина китайського циклу випробувань автомобілів, розробленого Китайським 

центром автомобільних технологій та досліджень (CATARC). Як правило 

CLTC, є найбільш оптимістичним [1–5]. 

Зазначено, що реальний запас ходу автомобіля може варіюватися через 

вплив таких факторів, як швидкість, навантаження і погодні умови. Тому водії 

часто не досягають офіційних значень запасу ходу, особливо якщо вони ведуть 

активний спосіб водіння. Важливо відзначити, що автовиробники можуть 

інтерпретувати результати тестів по-різному. Наприклад, Porsche Taycan Turbo 

S має рейтинг EPA 323 кілометрів, але реально водії можуть досягти набагато 

більших значень, особливо в сприятливих умовах [6]. Після аналізу різних 

автомобілів, які продавалися на різних ринках (США, Європа, Китай), 

виявлено, що різниця між офіційними даними про запас ходу значно 

коливається в залежності від автовиробника і навіть між моделями одного 

виробника [7–12]. 

 

Висновки 

 

Отже, не існує однозначного способу точно порівнювати результати цих 

тестів. Проте, загалом, цифри EPA можна вважати найбільш реалістичними, з 

невеликою різницею від фактичних умов використання. WLTP зазвичай вказує 

на більший запас ходу, приблизно на 22% більший, ніж EPA, а CLTC ще 

оптимістичніший з різницею близько 35%.  
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 ДОСЛІДЖЕННЯ ОБЛАДНАННЯ АВТОКЕМПЕРА АВТОНОМНОЮ 

СОНЯЧНОЮ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЄЮ 

 

Вступ 

 

Автокемпер - це автономне, обладнане всім необхідним для тривалого 

мешкання туристичне авто, збудоване з метою туризму, подорожей та 

відпочинку вдалі від основного помешкання. Або перероблене з авто іншого 

типу - фургону, мікроавтобусу, позашляховика, легкового авто та навіть з 

вантажівки. Автокемпер поєднує у собі дві основні особ-ливості, які необхідні 

сучасним людям - це можливість відпочивати у незвичайних місцях і, водночас, 

працювати, якщо ваша ро-бота передбачає віддалений доступ. На відміну від 

чітко запланованих перельотів або поїздок на поїзді, будинок на колесах дає 

можливість пересуватися куди завгодно і коли завгодно. [1–3]. 


